
 

 

 

ُای آىهْتْرسیکلت ّ تؼساز چزخی تؼساز زٌُسٍخسّل سیز ًطاى -1  

  

  است. خسّل را کاهل کٌیس ّ تَ سْالات پاسد زُیس:

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

هْتْرسیکلت چٌس چزخ لاسم است؟               11الف( تزای ساذت 

     

تْاى ساذت؟چزخ، چٌس هْتْرسیکلت هی 01ب( تا    

چزخ استفازٍ  25ج( آیا اهکاى زارز تزای تؼسازی هْتْرسیکلت، 

 ضْز؟ چزا؟

 ی تیي تؼساز هْتْرسیکلت : ز( راتطَ

 تؼساز هْتْرسیکلت = تؼساز چزخ...........  ×               

 

 ضْز.ػسزُای ............ گفتَ هی … , 6 ,4 ,2ر( تَ ػسزُای 

 

.اػساز سّج را رّی محْر سیز تا فلص نمایص زُیس -2  

 

 

 

 

 

 

11 ........ 
5 4 3 2 1 

تؼساز 

 هْتْرسیکلت

  
 تؼساز چزخ     

  

     

راتطَ 

هْتْرسیکلت ّ 

 چزخ
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تا تْخَ تَ الگْی سیز، ضکل پٌدن را رسن کٌیس ّ خسّل را   -3  

 کاهل کٌیس.

 

 

 

 

 

 

 ضْز؟ هی ساذتَ هزتغ 22 تا ضکل چٌسهیيالف( 

 

 

 چزا؟ ضْز؟ هی ساذتَ هزتغ 41تا  ضکلی آیا( ب

 

 

 :کٌیس  کاهل را هماتل ی راتطَ تالا، الگْی تَ تْخَ تاج( 

    

 ُالْسی  تؼساز ( =ضکلی شمارٍ ×) .............  -...........  

 

 .گْیٌس هی .……… اػساز … ,1,3,5,9,2 اػساز تَ( ز

 

تٌْیسیس. 15را تا  2ُای ػسز الف( هضزب -4  

 

 ب( ًام زیگز ایي ػسزُا چیست؟

 

تٌْیسیس. 21را تا  3ُای ػسز هضزب -5  

 

 

 

11 ...... 
 شمارٍ ضکل 1 2   

  
 تؼساز لْسی 1 3   

  
   (2×2)-1 (1×2)-1 

راتطَ  تؼساز لْسی 

 ّ شمارٍ ضکل 

     ( 4   (               )3 (           )2  )    (1)  
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  ضکل چِارم الگْی سیز را رسن کٌیس ّ خسّل را پز کٌیس. -6

 

 

 

 

 

   

 

 الف( ضکل صسم ایي الگْ چٌس ضلغ زارز؟

 

ای تیي شمارٍ ضکل ّ تؼساز اضلاع ّخْز زارز؟ب( چَ راتطَ  

 

 ضْز.ُای ......... گفتَ هیهضزب  ..…… , 21, 15 ,11 ,5ج( تَ ػسزُای 

 

 چَ ػسزی است؟ 5ز( یاسزهمیي هضزب 

 

 ازاهَ زُیس. 41را تا  5ُای ( هضزب9

 

 را تٌْیسیس. 9ُای ػسز تا اس هضزب 11الف(  -0

 

 چَ الگْیی زارًس؟ 9ُای هضزب

 

 ، چَ ػسزی است؟9ب( تیستویي هضزب 

 

 

 

 

 

11 ...... 

 شمارٍ ضکل 1 2 3 4 5

  

 تؼساز اضلاع     

  

     
راتطَ شمارٍ ضکل ّ 

 ضلغ

 (3               )              (2(               )1)         

3 



 

 

 

 الگْی سیز خسّل را کاهل کٌیس.تا تْخَ تا  -2

 

 

 

 

  

                   3              2           1 

 

 

 

 

 ُای ضکل زّاسزُن چٌستا ذْاُس تْز؟الف( تؼساز هکؼة

 

 تا ذْاُس تْز؟ 62ُای کسام ضکل تؼساز هکؼةب( 

 

 سحز زر یک صف ًفز پٌدن است. اگز تؼساز افزاز صف فزز ّ  -11

 تْاًٌس تؼس اس سحز زر صفکوتر اس تیست ًفز تاضٌس، چٌس ًفز هی

 تاضٌس؟ )سَ خْاب مختلف تٌْیسیس(. 

 

 ًفزٍ، ًفز ّسط است.  21ًاسًیي زر یک صف  -11

 است؟الف( ًاسًیي ًفز چٌسم 

 

 ب( چٌسًفز لثل ًاسًیي ُستٌس؟  

          

 ج( چٌس ًفز تؼس ًاسًیي ُستٌس؟

 

 

11 ...... 
 شمارٍ ضکل 1 2 3 4

  
 تؼساز هکؼة    

  
    

راتطَ شمارٍ ضکل ّ 

 تؼساز هکؼة
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 تا تْخَ تَ ػسزُای هماتل، خسّل را کاهل کٌیس. -12

 

 

 

 الف( ػسزُای سّج:

 

 ب( ػسزُای فزز:

 

 :3ُای ج( هضزب

 

 :5ُای هضزبز( 

 

 تْاًس تاضس؟هضزب چَ ػسزُایی هی 14الف(  -13

 

 تْاًس تاضس؟هضزب چَ ػسزُایی هی 10ب( 

 

 هضزب کسام ػسز هطترک ُستٌس؟ 14ّ  10پ( 

 

 هضزب کسام ػسز هطترک ُستٌس؟ 21ّ  15 -14

 

 خسّل سیز را کاهل کٌیس. -15

 

تا تمزیة 

 زٍ هیلیْى

)تا حذف 

 ُا(رلن

 رلنتَ  تَ حزّف گسترزٍ

  

 
 4121139211 

 
 

 

ُفتصس ّ زّ 

هیلیارز ّ چِل ّ 

 ضص ُشار ّ ًَ

 

 511111+3111111+2111111111 

6+0111+51111 
  

 01 -661 -243 -22 -135 -60 -1455 -31 -33 -1211 -45 -92-یک هیلیْى
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 الف( زر ػسز اّل ارسش هکاًی رلن چِار چیست؟ 

        

 ب( زر ػسز سْم، کسام رلن ارسش هکاًی صسگاى هیلیْى را زارز؟ 

 

 کْچک هزتة کٌیس.ج( اػساز تالا را اس تشرگ تَ 

 

 ُز یک اس ػسزُای سیز را تَ طْر تمزیثی رّی محْر نمایص زُیس. -16

 

 الف( زّیست ّ چِل ّ پٌح هیلیارز ّ پاًصس هیلیْى  

 312431111111ب(  

ج( پاًصس ّ ُطتاز ّ سَ هیلیارز   

 

 

  

 

 

 

 

 

 ضسٍ یک ػسز تمزیثی ُای هطرصزر ُز یک اس محْرُا، تزای محل -19

 تٌْیسیس ّ محل تمزیثی ػسز هْرز ًظز را ًطاى زُیس.

      

  

 

      

  

 

      

  

 

 

 

                           هیلیارد200           هیلیارد300                                                                         

                                                                                                                                                                   هیلیون 10                    هیلیون 20
31032111 

05/0                       04/0                                                                                                                                                                        
047/0  

3/0                        2/0                                                                                                                                                                        
49/0  
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 ضسٍ زر سیز راهْارز ذْاستَ 2 ,0 , 9 , 6 , 4 , 3 ,1 ,1تا ػسزُای  -10

 

 تٌْیسیس )تکزار ارلام مجاس ًیست(

 

 رلوی:  الف( تشرگتریي ػسز ُطت

    

 ب( کْچکتریي ػسز ُطت رلوی سّج:  

                     

 رلوی: پ( تشرگتریي ػسز فزز پٌح

    

 رلوی سّج:ج( کْچکتریي ػسز ُفت

               

 . ًفز است 1369311111جمؼیت چیي  -12

 چَ( تزػسز ًشزیک)همسار تمزیثی آى تا تمزیة زٍ هیلیْى ( الف

   ضْز؟هیهمسار  

 ضْز؟چَ هی 6اگز ایي ػسز زر زٍ ضزب ضْز، ارسش هکاًی ( ب

 

 ضْز؟چَ هی 9تمسین ضْز، ارسش هکاًی  111ج( اگز ایي ػسز تز 

 

 .تٌْیسیس هٌاسة ػسز ذالی خای زر -21

 

 : ...... 3111 ّ 2211 ػسز زّ تیي سّج رلوی 4 ػسزالف( 

 

 تکزار تسّى ّ 06 ی هیلیْىطثمَ تا رلوی 0 فزز ػسز تزیي تشرگب( 

 ......وِا:رل

 ُای رلن تا 61111 ّ 51111 سّج تیي ػسزی( ج

 :..... )ُا رلن تکزار تسّى( 1,4,5,9,2 
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 .اػساز سیز را تا ُن همایسَ کٌیس -21

 

   51154216             515412216                           322311111           323211111 

 

0220111               21111111                                                                            

3111311                                   31111311 

     115 /215    15/215                                   315/42      31/42 

             
    

 

 ُای هماتل را زر اذتیار زارین.کارت22-
 
 خاُای ذالی را پز کٌیس.  
 
  

 ........:  011ّ  511الف( تشرگتریي ػسز فزز تیي 
 

 :.... 1ّ  صسگاى  4رلوی فزز تا رلن یکاى هیلیْى 9کْچکتریي ػسز ب( 

 

 تْاى لزارزاز :ج( تشرگتریي ػسزی کَ زر ػثارت هماتل هی

 

245 >  236 ....... + 

 

تز است؟ آى را رًگ یک ًشزیکزر ُز رزیف، ػسز ّسطی تَ کسام -23
 کٌیس.

 

 

 

 

 

 

 

 است؟ )اس هاضیي حساب کوک تگیزیس یک سال چٌس ثاًیَ -24

 

 1 صفر 8 صفر پٌح 4 9

2495343611 2111111111

11111 
3111111111 3251601111 3211111111 4111111111 

130 /4021  13 /4021  14 /4021    243 /32105  31111 41111 
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 هساز تیي سَ ًفز، 10ًطاى زُیس آیا زر تمسین تا رسن ضکل  -25

  

 هاًس؟هسازی تالی هی

 

  ........ است. 3تز  10پس 

  

کٌین. آیا ًفز تمسین هی 21تایی ّرق را تیي 111یک تستَ  -26
 ّرلی 

 

 ....... است.  21آیس؟              پس صس تز اضافَ هی

   

هاًسٍ ......... تالی 21تایی تز 111ی زر تمسین ُز تؼساز زستَ
 است.

 

 ُا تاضس.پذیزًس کَ رلن یکاى آىالف( اػسازی تز زّ بخص-29

 

 ُا........ تاضس.پذیزًس کَ رلن یکاى آىبخص 5ب( اػسازی تز 

 

بخص  5بخص پذیزًس ّ سیز اػسازی کَ تز  2زّر اػسازی کَ تز  -20
 پذیزًس

 ذط تکطیس. 

 

224 – 21 – 431 – 05 – 23310 – 133411 – 53 – 334522 – 43251 – 255 

پذیز ُستٌس؟بخص 5ّ ُن تز  2چَ ػسزُایی ُن تز   

 

 رلوی تساسیسػسزُای سَ ،                    ُای  تا کارت -22

 کَ:  

 پذیز تاضس :            بخص 2الف( تز 

 پذیز تاضس :                                  بخص 5ب( تز  

 ًَ :  2اها تز ،پذیز تاضس  بخص 5ج( تز  

 پذیز ًثاضس : بخص 5ّ تز  2ز( تز  

  

ًحپ صفر  یک 
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 ُایص تز...ّبخص پذیز است کَ جمغ رلن 3ػسزی تز  -31

 

 .پذیز تاضس ُایص تز .... بخصپذیز است کَ جمغ رلن بخص 2ػسزی تز

 

  2پذیزًسّسیزاػسازی کَ تز  بخص 3کَ تز  زّر اػسازی -31

 تکطیس.پذیزًس، ذط بخص     

 

121 – 02 – 5411 – 231 – 51 – 912 – 0121- 13111 – 2221 - 312 -  632 

 

 ُن بخص پذیز ُستٌس؟ 2بخص پذیزًس، تز  3الف( آیا اػسازی کَ تز 

 

 ُن بخص پذیز ُستٌس؟ 3بخص پذیزًس، تز  2ب( آیا اػسازی کَ تز 

 

 ج( ًتیدَ را زر یک جملَ تیاى کٌیس : 

 

  2پذیزًس ّ سیز اػسازی کَ تز بخص 3زّر اػسازی کَ تز  -32

 

 ذط تکطیس. پذیزًس،بخص 

 

2111 – 52 – 214 – 23 – 51 – 911 – 5121- 111 – 223 - 015 -  6321 

 

 پذیزًس؟بخص 3ّ ُن تز  2الف( کسام ػسزُا ُن تز 

 

-ُن بخص 6پذیز تاضٌس، تز بخص 3ُن تز ّ  2ب( آیا اػسازی کَ ُن تز 
 ُستٌس؟ )تا تمسین اهتحاى کٌیس( .پذیز 

 

  42     32ّ  3ّرلوی لزار زُیس کَ :      زر زاذل      -33

              

 ....... ،...... ،....... : بخص پذیز تاضٌس 3اػساز حاصل تز  الف(

 

 .تاضٌس...... ،........ ،.......پذیز بخص 6تز ب( اػساز حاصل 
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 ُا تٌسی کٌین. گلضاذَ گل رس رازستَ 35ذْاُین تؼساز الف( هی -34

 تٌسی کٌین کَ گل اضافَ ًیایس؟چٌستایی زستَرا

 تا تاضس چطْر؟  41ُا ب( اگز تؼساز گل

 ضاذَ تاضس، زر چَ صْرت  41تا  31ُا تیي ج(  اگز تؼساز گل

 تایی تمسین 2ّ  5، 3، 2یک اس گزُِّای ُا را تَ ُیچآىتْاى نمی

 کزز؟ 

 

ضسٍ زر خای ذالی رلن هٌاسة لزار تا تْخَ تَ هْارز ذْاستَ -35 
 زُیس.

   302پذیز تاضس :    بخص 5الف( تز  

          4پذیز تاضس :    بخص 3ب( تز   

 پذیز تاضس :                     بخص 2کَ تز  91ّ  51ج( ػسزی تیي  

  2 پذیز ًیست :  بخص 2، ّ  5،  3،  2یک اس ز( ػسزی کَ تز ُیچ 

          42پذیز تاضس :   بخص 6ر( ػسزی کَ تز  

 324پذیز تاضس :       بخص 11س( ػسزی تز  

 یک اس لیتری را پز کٌین. تا کسام 45هیرْاُین یک هٌثغ آب  -36

 تْاى ایي کار انجام زاز؟لیتری هی 5یا  4ُای پیواًَ

 

 .زار تٌْیسیستایک ػسز ػلاهت ،راسیز  ُز یک اس زهاُای-39

  11 زرخَ     تالای صفز 11کزهاى :   

 

  زرخَ پاییي صفز        5تبریش :  

     

 زرخَ تالای صفز        0تهزاى :   

  

 زرخَ         1هطِس :       زرخَ پاییي صفز      12ارزتیل :  

              

         زرخَ تالای صفز 3ساری :        زرخَ تالای صفز      10اُْاس :  

     

      زرخَ تالای صفز 12سیستاى تلْچستاى :   
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  ضسٍ سیز چَ ػسزُایی ُستٌس؟ُای هطرصًمطَ -30

 

 

  
 

 

 

 

 

  همایسَ کٌیس.ػسزُای سیز را تا ُن 32-

 1           -314              -4          +1            -5            -55                  2          1 

       

+2           -2                              -4            32           +23        -9            -56     

      

 

2            -1496         -35         -53          -1339           +91                         -2 

   

 

 طثمَ سیز همکف  3طثمَ رّی همکف ّ  0یک فزّضگاٍ تشرگ زارای  -41

رّی همکف لزار زارز. ی سْماکٌْى زر طثمَ هزیناست.

 

 6سپس تزای ذزیس لثٌیات  ّرّز طیمَ تالا هی 4اّ اتتسا  

 

 ی زّم سیز همکف تاضس،پارکیٌگ زر طثمَآیس. اگز طثمَ پاییي هی

 

 اّ چٌس طثمَ تا پارکیٌگ فاصلَ زارز؟ 

 همکف 1                                              

 

  

                               -20                                        0                                                                                                         
           

 

−
6

2
 

−
34

19
 

0 2000 4000-  
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 ُای سیز را ظِز را هثسا زر ًظز تگیزین، سهاى 12اگز ساػت -41

 

 ػسزُای صحیح ًطاى زُیس ّ یک ػسز ػلاهت زار تٌْیسیس.محْررّی 

 

 زلیمَ لثل اس ظِز : ....   5یک رتغ تؼس اس ظِز: ......       

 زلیمَ لثل اس ظِز : ...... 2ظِز : ....                      

 زلیمَ تؼس اس ظِز : ..... 10      زلیمَ لثل اس ظِز : ..... 21

 

      ػسزی کَ ُزفلص ًطاى هی زُس راتَ طْرتمزیثی تٌْیسیس.  -42

         

 

  

    

 

 

 

  

 

 

 الگُْای سیز را ازاهَ زُیس. -43

+211, +151, +111, ……. , ……. , ……. , ……. , ……… , …….. , ……… 

-12 , -2 , -6 , ……. , ……. , ……. , ……. , ……… , …….. , ……… 

+21 , + 15 , +11 , ……. , …….. , ……… , ………. , ……… , ………. 

 

.هطرص کٌیسزرستی یا ًازرستی ُز یک اس ػثارتها را  -44  

است.      -1الف( کْچکتریي ػسز صحیح هٌفی یک رلوی   

 ب( صفز اس ُز ػسز صحیح هٌفی تشرگتر است.

 +  است.    1ج( تشرگتریي ػسز صحیح هثثت 

 + چِار ػسز صحیح ّخْز زارز.3ّ  -3ز( تیي زّ ػسز 

                              10-                                              0               5+                                                                              

                        -100                                          0               50+                               
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 .ثارت هٌاسة پز کٌیسػخاُای ذالی را تا  -45

 

 .  ...است تا .تزاتز  -2ی الف( لزیٌَ

       

 ی ُز ػسز تزاتز است تا .....ی لزیٌَب( لزیٌَ

 

 ج( کْچکتریي ػسز صحیح سَ رلوی ........ است.

    

 همَ ػسزُای صحیح..... اس صفز تشرگتر ُستٌس. ز(

 

 ر( ُز ػسز صحیح ..... اس ُز ػسز صحیح ...... کْچکتر است.

           

 تز است.اس ذْز ػسز تشرگس( لزیٌَ ُز ػسز صحیح ...... 

 

 + را ًطاى 4ّ  -5ی زّ ًمطَ رّی محْر کَ اػساز ژ( فاصلَ

 

 است.زُس..... ّاحسهی
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